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Předložená magisterská práce je skutečně originálním příspěvkem do dějiny 

CČSH, je založená na studiu literatury, ale hlavně dochovaných pramenů. Je to 

práce v každém případě původní a ukazuje na velkou píli a houževnatost, kterou 

musela autorka prokázat. 

Věnuje se dějinám náboženské obce CČSH Vodňany, její Jednotě mládeže, 

divadelnímu spolku Zeyer, stavbě samostatného sboru i důležitým událostem, 

které dějiny této NO provázely. Podává také životopisy duchovních, kteří zde 

působili, včetně hudebníka a skladatele J.F.Píchy, jehož význam je i pro celou 

CČSH  obrovský (autor hudby k Liturgii Dr. Karla Farského a další skladby). 

Autorka vytěžila archiválie jak z náboženské obce, tak i z ústředí CČSH. Jsem 

toho názoru, že se zabývá tématem, které na UK HTF bytostně patří. Sympaticky 

vyznívá, že se dějiny NO CČSH snaží zasadit do historického kontextu – uvádí 

stručné dějiny města Vodňan i dějiny náboženského života, zde z velké části 

s ohledem na přímé reformy, které vedly z založení samostatné církve. 

Mohu tedy konstatovat, že práce si zasluhuje nejvyššího ocenění. Práci bych 

doporučoval po důkladné redakční revizi vydat tiskem. Drobné chyby, resp. 

překlepy a chybně z archiválií opsané údaje lze bez větší námahy opravit – např. 

je zcela zřejmé, že cena sboru nebyla 9.000.000,- Kč, ale 900.000,- Kč (str. 18), 

na str. 19. je již uvedeno správně.  To jsou vskutku drobnosti, které nijak nesnižují 

vysokou hodnotu předložené práce. 

Trochu opatrněji se vyjadřuje autorka k poměrů po roce 1948. Není to ale podle 

mého soudu třeba, ty zásahy je možno přímo vylíčit.   

Žádné věcné připomínky nemám. Věcné chyby zde nejsou. Autorka řádně cituje. 

Práce je čtivá a rozhodně její studium bude pro každého (nejen z řad CČSH) 

přínosem. Po stránce formální jsou dobré poznámky, seznam použité literatury i 

jasně uveden zkratky.  V anglickém názvu bych užil spíše The History of the 

Parish of Czechoslovak Hussite Church Vodňany. 

Závěr: Výborná práce splňuje všechny podmínky, kladené na magisterskou 

práci. Navrhuji ji tedy přijmout a hodnotit známkou výborně (1). Znovu 

zdůrazňuji, je postavena na archívním výzkumu. 

 

V Praze, dne 30. srpna 2021                             Prof. Dr. Jan B. Lášek 



 

 


